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Štefela kraloval v Německu i Francii

Výškař Jan Štefela potvrdil životní formu na mítinku v německém Wuppertalu. Až do hodnoty 225
centimetrů zdolal všechny výšky napoprvé. První nezdar přišel až na 228, ovšem i zde byl hned
druhým pokusem úspěšný, čímž vyrovnal čtyři roky starý rekord mítinku Mexičana Edgara Rivery.
Následně si nechal na stojany nastavit rovnou 233, ovšem stejně jako při veřejných závodech ve
Stromovce mu tato výška odolala. Tentokrát byl ale závod zapsán do mezinárodního kalendáře, a tak
se svěřenec Jaroslava Báby mohl radovat ze splnění ostrého limitu pro start na mistrovství Evropy v
Římě a jeho výkon 228 centimetrů bude veden i v mezinárodních statistikách. Druhá česká
zástupkyně na mítinku Denisa Pešová zapsala 180 centimetrů.

Štefela si pak o tomto víkendu připsal ještě jeden výškařský primát, a to na nedělním mítinku ve
francouzském Val-de-Reuil, kde triumfoval výkonem 223 centimetrů.

Kopecký přes 6000, osobák pro Stráského

Na vícebojařském mítinku ve francouzském Aubiére se dařilo svěřencům Romana Šebrleho. Ondřej
Kopecký obsadil třetí místo s bodovým součtem 6018, což je jen šest bodů za jeho osobním rekordem
z minulého roku. Pátý Vilém Stráský si pak kariérní maximum výrazně posunul, konkrétně vylepšil
své osobní statistiky v halovém sedmiboji o 84 bodů na 5934. Zvítězil Švýcar Simon Ehammer v
letošním nejlepším světovém výkonu 6242 bodů.

České osobáky v Lodži

Na Orlen Cupu v polském městě Lodž měla česká atletika trojí zastoupení a všichni naši
reprezentanti se prezentovali vylepšením kariérního maxima. Tyčkaři Matěj Ščerba s Davidem
Holým si posunuly své osobní statistiky na 562 centimetrů a momentálně se tak dělí o deváté místo
v českých halových historických tabulkách. Také Štěpán Schubert se mohl na šedesátce překážek
radovat z osobáku. Z rozběhu postoupil v čase 7.95 a ve finále se pak zlepšil na 7.87. O nejkvalitnější
výkon mítinku se postarala domácí hvězda Ewa Swoboda, která zaběhla časem 7.04 letošní nejlepší
světový výkon na hladké šedesátce.

Další Češi v zahraničí

Ve francouzském Nantes se dařilo nejlépe Heleně Jiranové na šedesátce překážek, kterou ve finále
proběhla za 8.19. Marcela Pírková zvládla svou letošní první čtvrtku v čase 54.09. Daniel Kotyza
si odvezl z Francie výkon 1:49.04.

Tereza Elena Šínová opět ukázala skvělé závodní naladění ve španělském Sabadellu. Ve finále
zaznamenala ve sprintu na 60 metrů překážek druhý nejrychlejší čas své kariéry 8.12. Za týden
starým osobákem z Jablonce zaostala jen o šest setin.

Také v Chemnitzu jsme měli české zastoupení na šedesátce překážek. Ester Bendová vyhrála svůj
rozběh v čase 8.39. Ve finále pak byla o tři setiny pomalejší. Její starší sestra Nikola běžela
dvoustovku za 23.92. Z našich tyčkařů si vedl nejlépe Dan Bárta, jenž skočil 520 centimetrů.

Ondřej Gajdoš si ve Fayetteville opět vylepšil osobní rekord v běhu na jednu míli. S novým



kariérním maximem 4:02.62 se posunul na čtvrté místo českých historických tabulek v hale. Výškař
Jakub Bělík zdolal v Albuquerque 209 centimetrů.
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